
ČEZ, a. s. 
Seznam finančních darů 
za rok 2021  

Rozdělení přímých finančních darů  ČEZ, a. s., podle oblastí

Oblast mil. Kč %

  potřební a postižení 0,1 0,2
  infrastruktura obcí a rozvoj regionů 34,3 79,8
  kultura a životní prostředí 2,9 6,7
  sport 4,9 11,4
  školství, věda, péče o mládež 0,8 1,9
  Celkem 43,0 100,0

Subjekt Předmět daru

ARCHEOklub Kadaň, z.s. Příměstský tábor Tušimice
BASKET Jindřichův Hradec z.s. BASKET GBA Lions Jindřichův Hradec
Basketbalový klub Strakonice z.s. ČEZ podpora mládeže BK Strakonice
BOTANICkÁ ZAHRADA TEPLICE příspěvková organizace Naučný informační systém v botanické zahradě – 2. etapa
Černvír Obnova památníku padlých za I. a II. světové války v obci Černvír
Český kynologický svaz ZKO Světec – 170 Vybavení spolku Kynologie Světec
Český svaz kanoistů, z.s. Nadlepšení vod Lipno ČP a MČR ve slalomu a sjezdu na divoké vodě 
ČEZ Cyklo Team Tábor, spolek ČEZ Cyklo Team Tábor 2021
Dámský házenkářský klub Baník Most z.s. Podpora družstva starších žákyň DHK Baník Most
Destinační agentura Dolní Poohří, o.p.s. Ohřecká osmička – 2. ročník
Destinační agentura Dolní Poohří, o.p.s. Den Ohře – Žatec
Dolní Rožínka Oprava dveří kaple
Drahonín Modernizace sociálního zařízení v letním kulturním areálu  

obce Drahonín
Dukovany Oprava střechy a fasády budovy sokolovny v Dukovanech
Energoregion 2020 Aktivita-jaderné regiony ČR
Evropský informační projekt Green deal
Florbal Teplice z.s. Materiální vybavení pro Florbal Teplice
HC České Budějovice, z.s. Podpora činnosti žákovských a juniorských hráčů  

HC MOTOR České Budějovice
Historický spolek města Bíliny Chod spolku
Hluboká baseball & softball club, z.s. Podpora Sportovně relaxačního areálu a baseballové extraligy
Hockey club Tábor, z.s. Zabezpečení sportovní činnosti klubu HC Tábor 2021
Horní Dubňany Rekonstrukce místní komunikace a technické budovy 
Horní hrad, o.p.s. Horní hrad, rekonstrukce společenských sálů  

a vyhlídkové terasy gotické věže
HZS JČ kraje Vyřazený automobil Škoda Octavia
Jihočeská záchranná brigáda kynologů Aktivity sdružení při výcviku a soutěžích záchranných psů 
Jihočeský krajský volejbalový svaz Minivolejbal Krajský volejbalový svaz
Klub cyklistů Slavia Praha, z. s. Velká cena Temelína 2021
LOKO-MOTIV, z.s. Železniční muzeum Křimov
Město Bílina Betlém



Subjekt Předmět daru

Město Bílina Vybavení pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů Bílina
Město Klášterec nad Ohří Oprava komunikace na pozemku p. č. 398/1 v k. ú. Mikulovice 

u Vernéřova v lokalitě Zatopená v Klášterci nad Ohří
Město Ledvice Nákup elektromobilu kategorie N1
Město Temelín Přístavba garáží u budovy OÚ Temelín  

a oprava fasády víceúčelové budovy Zvěrkovice
Město Trmice Podpora regionu 2021
Město Týn nad Vltavou Rekonstrukce ulice Tyršova
Město Výsluní Obnova hřbitovní zdi ve Výsluní
Městys Kovářská Komunitní hřiště Kovářská
Městys Slavětín IT technologie dětem z MŠ Slavětín
Milasín Vybavení společenské místnosti
Mohelno Nadstavba zdravotního střediska Mohelno, I. etapa
Nadace ČEZ Projekty Nadace ČEZ v roce 2021
Občanské sdružení pro podporu animovaného filmu Anifilm 2021, Mezinárodní festival animovaných filmů,  

Liberec, 22. – 27. 6. 2021
Obec Dříteň Revitalizace objektů v zámku ve Dřítni  

a revitalizace rybníků ve Dřítni
Obec Hrobčice Dýchací technika pro JSDH Hrobčice
Obec Hrušovany Stavební úpravy bytového domu Hrušovany 72, Hrušovany 

a pořízení techniky (malotraktoru vč. příslušenství)  
pro údržbu veřejného prostranství v Hrušovanech

Obec Málkov Výměna střešní krytiny bytového domu č. p. 50 v Zelené
Obec Všemyslice Oprava chodníku v Neznašově
Olší Oprava autobusové zastávky v místní části Klokočí
PARAHELP z.s. Golf pro Centrum Paraple 2021
Pernštejnské Jestřabí Oplocení dětského hřiště Pernštejnské Jestřabí a Jilmoví
Pohádkový les Bílina z.s. Řezbářský plenér 2021
Rešice Rekonstrukce místních komunikací,  

Rekonstrukce Společenského domu A. Opálky
Rouchovany Obytná lokalita  Za Plachovýma – splašková a dešťová kanalizace
Rožná Zastřešení pískoviště na par. č. 663/4 kat. území Rožná
SDH Slavětín Pořízení ochranných prostředků pro SDH Slavětín
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Obora MTZ pro mladé hasiče
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Štrbice Uspořádání dětské hasičské soutěže
SK RUDOLFOV z.s. Podpora provozní činnosti SK Rudolfov 2021
Slavětice Obnova a rozvoj obce
Spolek Hokejový klub Klášterec nad Ohří Činnost mládežnických družstev v roce 2021
Spolek na záchranu kostela sv. Jakuba v Mrzlicích Obnova věžních hodin kostela sv. Jakuba v Mrzlicích
Sportovní klub policie České Budějovice, z.s. Závod zásahových jednotek – Šumaman 2021
Střítež Pořízení komunální techniky
Svatý Florián – Dobrovolní hasiči roku, z. s.  Anketa Dobrovolní hasiči roku 2021 
Věžná Rekonstrukce vnějších prostor sakrální památky (kostel) Věžná
Vodní záchranná služba ČČK Praha 15, pobočný spolek Vyřazený automobil VW Amarok
Základní škola Čestmíra Císaře, příspěvková organizace Prvňáčci 2021
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